

Олена Лукаш зустрілася зі студентами київських вишів

Темою зустрічі Міністра юстиції України Олени Лукаш із студентами вищих навчальних закладів Києва протягом **26, 28 та 29 листопада**, а також **10 грудня 2013 року** стала євроінтеграція.

– Євроінтеграційний курс розвитку України залишається незмінним, – наго-

лосила у своєму виступі перед студентами Національного університету харчових технологій Олена Лукаш. – Рішення уряду є частиною переговорного і законмірного процесу на шляху до євроінтеграції і дає змогу проаналізувати всі супровідні переваги та ризики від цього. Уряд розуміє усю відповідальність за прийняте рішення, але пріоритетом залишається національна та економічна безпека країни.

На зустрічі зі студентами Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова Міністр повідомила, що рішення уряду про призупинення процесу підготовки до підписання Угоди про Асоціацію з ЄС було продиктоване передусім економічними інтересами України.

– Принциповим для нас є збереження вітчизняних ринків, а пріоритетом – економічна безпека країни, – зазначила Олена Лукаш. – Разом з тим, євроінтеграція – стратегічна мета для України і ми будемо продовжувати йти у цьому напрямі, – зауважила Міністр.

Україна ніяким чином не відмовляється від євроінтеграційних намірів.

– Угода про Асоціацію – наше завдання, це план дії для України, для того, щоб вона була більш могутньою, сильною та розвинутою державою, – повідомила Олена Лукаш.

Студенти Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» мали змогу прослухати лекцію Міністра юстиції України на тему євроінтеграції. Олена Лукаш наголосила на тому, що євроінтеграцію кожному варто починати із себе.

В обговоренні євроінтеграційних питань також взяли участь студенти Київського національного університету ім. Тараса Шевченка.

– Для мене дуже важливі такі дискусії зі студентами, бо важливо розуміти вас,

відчувати ваш настрій, бачити, що насправді хвилює молодь і чого вона прагне, – сказала Олена Лукаш.

Міністр юстиції також поінформувала студентів про те, що рішення уряду призупинити процес підготовки до підписання Угоди про Асоціацію з ЄС було викликане економічними інтересами держави, оскільки після підписання Угоди про Асоціацію у тому варіанті, як це пропонувалося ЄС, не було жодного способу внести до неї зміни.

За словами Міністра, після відповідного доопрацювання, Угода про Асоційоване членство України в ЄС буде укладена у будь-якому випадку.

– Цю позитивну енергію молодих і прагнення бачити себе у європейському співтоваристві ми повинні спрямувати нині у конструктивне русло і відстоювати передусім національні інтереси у ході подальших міжнародних перемовин, – наголосила Міністр юстиції.

*За матеріалами
Прес-служби
Міністерства юстиції України*